

S.C. S.P.A.A. ARICEȘTII RAHTIVANI S.R.L.		
INTRARE	Nr.	28
IEȘIRE		
An	Luna	Ziua
2022	04	12

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către,
Asociaatul Unic al
SC SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICEȘTII RAHTIVANI
SRL

Raport asupra Auditului Situațiilor Financiare

Opinie

1. Am auditat situațiile financiare individuale anexate ale societății **SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA ARICEȘTII RAHTIVANI SRL** ("Societatea"), cu sediul social în comuna Ariceștii Rahtivani, nr. 676, cod postal 107025, Județul Prahova, identificată prin codul unic de înregistrare fiscală RO28744019, care cuprind bilanțul la data de 31 decembrie 2021, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalurilor proprii și situația fluxurilor de trezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată și notele explicative la situațiile financiare, inclusiv un sumar al politicilor contabile semnificative. Situațiile financiare menționate mai sus se referă la:

- Total capitaluri proprii: 604.617 lei
- Profitul net al exercițiului financiar: 1.769 lei

2. În opinia noastră, situațiile financiare anexate oferă o imagine fidelă a poziției financiare a Societății la data de 31 decembrie 2021 precum și a rezultatului operațiunilor sale și a fluxurilor de trezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Finanțelor Publice din România nr. 1802/2014 pentru aprobarea Reglementarilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare consolidate, cu modificările ulterioare ("OMF 1802/2014").

Baza pentru opinie

3. Am desfășurat auditul nostru în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit ("ISA"), Regulamentului (UE) nr. 537/2014 -privind cerințe specifice referitoare la auditul statutar al entităților de interes public (în cele ce urmează „Regulamentul”) și Legea nr.162/2017- privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale individuale (în cele ce urmează, „Legea”). Responsabilitățile

noastre, în baza acestor standarde, sunt descrise detaliat în secțiunea „Responsabilitățile Auditorului într-un audit al situațiilor financiare” din raportul nostru. Suntem independenți față de Societate, conform Codul Etic Internațional pentru Profesioniștii Contabili (inclusiv Standardele Internaționale privind Independența) („Codul IESBA”), conform cerințelor etice care sunt relevante pentru auditul situațiilor financiare în România, inclusiv Regulamentul și Legea, și ne-am îndeplinit responsabilitățile conform acestor cerințe și codului IESBA. Credem că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia noastră.

Aspectele cheie de audit

4. Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostru profesional, au avut cea mai mare importanță pentru auditul situațiilor financiare curente. Aceste aspecte au fost abordate în contextul auditului situațiilor financiare în ansamblu și în formarea opiniei noastre asupra acestora și nu oferim o opinie separată cu privire la aceste aspecte.

Recunoașterea veniturilor

Politica de recunoaștere a veniturilor este prezentată în Nota 6 „Politici contabile – recunoașterea veniturilor din prestări servicii

Vanzările lunare bazate pe estimare/citire contoare în anul 2021 au o variabilitate lunară ridicată. În primul semestru al anului sunt înregistrate o medie a veniturilor de 55.452 lei iar în semestrul doi media veniturilor este de 102.958 lei. În același fel variază și rezultatul exercitiului. Este necesară înregistrarea lunară a veniturilor prin contul contabil „facturi de întocmit” având în vedere că, veniturile fiecărei luni se facturează pe 15 a lunii următoare producerii și înregistrării costurilor. De asemenea, în sistemul de transport și distribuție sunt înregistrate pierderi care nu sunt fundamentate în tarif. Pierderile de apă din sistem în cazul transportului și distribuției reprezintă raportul sau diferența dintre apa livrată și apa cumpărată. În tarif nu este inclus un nivel justificat de pierderi.

Teste efectuate

Procedurile noastre de audit au inclus, printre altele:

Evaluarea principiilor de recunoaștere a veniturilor din exploatare în conformitate cu prevederile OMFP 1802/2014, cu modificările și completările ulterioare, cu precădere secțiunea 4.17.1 „Venituri” și în raport cu politicile contabile ale societății.

Testarea existenței și eficacității controalelor interne precum și efectuarea de teste de detalii în scopul verificării înregistrării corecte a tranzacțiilor. Examinarea acuratetei înregistrărilor achiziției și consumului de apă lunar. Nu a fost întocmită și aprobată o procedură de facturare lunară mai aproape de realitate – luând în calcul media anuală/lunară, din istoric și/sau adaptată conform unor abateri cunoscute sau orice altă metodă care să asigure o liniaritate a activității. Este necesar să includă în tarif un nivel justificat de pierderi.

Evidențierea unor aspecte

5. Societatea își desfășoară activitatea pe principiul autonomiei financiare, asigurării rentabilității și eficienței economice și recuperării în totalitate a costurilor furnizării/prestării serviciilor. Societatea propune autorității publice locale ajustarea periodică a prețurilor și tarifelor în funcție de inflație și de influențele intervenite în costurile de operare. Prețurile și tarifele pot fi ajustate și/sau modificate prin hotărâre a Consiliului Local și avizul Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice. Aprobarea ajustărilor de tarife depinde de aceste autorități.
6. Așa cum este prezentat în Nota 6, parcurem, alături de întreaga Europă, o perioadă fără precedent din punctul de vedere al prețurilor la energie și gaze ce afectează toate lanțurile de aprovizionare. Creșterea prețurilor energiei electrice și gazelor pune o mare presiune asupra bugetelor companiilor. Dincolo de impactul său inflaționist, criza energetică actuală se profilează a fi mult mai nocivă pentru economie decât pandemia și măsurile restrictive aferente acestora. Criza din ce în ce mai adâncă care se instalează în Europa și Asia riscă, de asemenea, să pună în pericol economia globală care încearcă să-și revină din încetinirea cauzată de pandemia de coronavirus. Invazia Ucrainei de către Rusia a provocat un cutremur major pe piețele de materii prime și a împins prețul energiei la niveluri record. Efectele acestor majorări se regăsesc pe toate palierele comerciale și afectează toate activitățile economice. Criza energetică bruscă care a lovit lumea amenință lanțurile de aprovizionare deja încercate, provoacă tensiuni geopolitice și ridică întrebări despre cât de pregătită este lumea pentru o tranziție către forme mai ecologice de energie. Toate acestea afectează cu siguranță tot mediul economic și cel social la o scară globală fără precedent. Nu putem evalua impactul acestei situații asupra societății, astfel încât utilizatorii să poată evalua implicațiile sau cel puțin să conștientizeze efectele asupra entității și nu putem aprecia dacă evaluarea făcută de societate este rezonabilă la momentul emiterii raportului de audit. Aceste situații financiare nu includ ajustări care ar putea proveni din rezultatul acestor incertitudini legate de continuitatea activității. Aceste evenimente și condiții indică existența unei incertitudini semnificative care ar putea pune la îndoială capacitatea Societății de a-și continua activitatea.

Opinia noastră nu este modificată cu privire la acest aspect.

Alte informații- Raportul administratorilor

7. Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea și prezentarea raportului administratorilor în conformitate cu cerințele OMF 1802/2014, punctele 489-492 din Reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate și pentru acel control intern pe care administratorii îl consideră necesar pentru a permite întocmirea și prezentarea Raportului administratorilor care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

Raportul administratorilor prezentat în anexă nu face parte din situațiile financiare.

Opinia noastră asupra situațiilor financiare nu acoperă raportul administratorilor.

8. În legătură cu auditul nostru privind situațiile financiare, noi am citit raportul administratorilor anexat situațiilor financiare și raportăm că:
- a) în raportul administratorilor nu am identificat informații care să nu fie consecvente, în toate aspectele semnificative, cu informațiile prezentate în situațiile financiare anexate;
 - b) raportul administratorilor include, în toate aspectele semnificative, informațiile cerute de OMF 1802/2014, punctele 489-492 din Reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate;
 - c) pe baza cunoștințelor și înțelegerii noastre cu privire la Societate și la mediul acesteia, dobândite în cursul auditului situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat la data de 31 decembrie 2021, nu am identificat informații incluse în raportul administratorilor care să fie eronate semnificativ.

Responsabilitățile Conducerii și ale persoanelor responsabile cu governanța pentru Situațiile Financiare

9. Conducerea societății este responsabilă pentru întocmirea situațiilor financiare care să ofere o imagine fidelă în conformitate cu OMFP 1802/2014 și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situații financiare care sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare.
10. În întocmirea situațiilor financiare, conducerea este responsabilă și pentru evaluarea capacității Societății de a continua activitatea în baza principiului continuității activității, prezentând, după caz, aspecte legate de continuitatea activității și adecvarea utilizării principiului contabil al continuității activității, aceasta doar în cazul în care conducerea nu intenționează să lichideze Societatea sau să înceteze operațiunile acesteia sau nu are altă variantă realistă în afara acestora.
11. De asemenea, partile sunt responsabile pentru obligațiile fiecăruia consemnate în contractul de prestări servicii nr.19/19.05.2015.[Contractul de Prestari Servicii si Termenii Standard care impreuna formeaza „ contractul”].
12. Persoanele însărcinate cu governanța au responsabilitatea pentru supravegherea procesului de raportare financiară al Societății.

13. Obiectivele noastre constau în obținerea unei asigurări rezonabile privind măsura în care situațiile financiare, în ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fraudă, fie de eroare, precum și în emiterea unui raport al auditorului care include opinia noastră. Asigurarea rezonabilă reprezintă un nivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanție a faptului că un audit desfășurat în conformitate cu ISA-urile va detecta întotdeauna o denaturare semnificativă, dacă aceasta există. Denaturările pot fi cauzate fie de fraudă, fie de eroare și sunt considerate semnificative dacă se poate preconiza, în mod rezonabil, că acestea, individual sau cumulativ, vor influența deciziile economice ale utilizatorilor, luate în baza acestor situații financiare.
14. Ca parte a unui audit în conformitate cu ISA-urile, exercităm raționamentul profesional și menținem scepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea:
- Identificăm și evaluăm riscurile de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, cauzată fie de fraudă, fie de eroare, proiectăm și executăm proceduri de audit ca răspuns la respectivele riscuri și obținem probe de audit suficiente și adecvate pentru a furniza o bază pentru opinia noastră. Riscul de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzată de fraudă este mai ridicat decât cel de nedetectare a unei denaturări semnificative cauzată de eroare, deoarece fraudă presupune înțelegeri secrete, fals, omisiuni intenționate, declarații false și evitarea controlului intern ;
 - Înțelegem controlul intern relevant pentru audit, în vederea proiectării de proceduri de audit adecvate circumstanțelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie asupra eficacității controlului intern al Societății ;
 - Evaluăm gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate și caracterul rezonabil al estimărilor contabile și al prezentărilor aferente de informații realizate de către conducere ;
 - Formulăm o concluzie cu privire la gradul de adecvare a utilizării de către conducere a contabilității pe baza continuității activității și determinăm, pe baza probelor de audit obținute, dacă există o incertitudine semnificativă cu privire la evenimente sau condiții care ar putea genera îndoieli semnificative privind capacitatea Societății de a-și continua activitatea. În cazul în care concluzionăm că există o incertitudine semnificativă, trebuie să atragem atenția în raportul auditorului asupra prezentărilor aferente din situațiile financiare sau, în cazul în care aceste prezentări sunt neadecvate, să ne modificăm opinia. Concluziile noastre se bazează pe probele de audit obținute până la data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimente

sau condiții viitoare pot determina Societatea să nu își mai desfășoare activitatea în baza principiului continuității activității.

- Evaluăm în ansamblu prezentarea, structura și conținutul situațiilor financiare, inclusiv al prezentărilor de informații, și măsura în care situațiile financiare reflectă tranzacțiile și evenimentele care stau la baza acestora într-o manieră care să rezulte într-o prezentare fidelă.

Comunicăm persoanelor responsabile cu guvernarea, printre alte aspecte, aria planificată și programarea în timp a auditului, precum și principalele constatări ale auditului, inclusiv orice deficiențe ale controlului intern pe care le identificăm pe parcursul auditului.

Raport cu privire la alte dispozitii legale si de reglementare

15. În conformitate cu art.10 alin. (2) din Regulamentul (UE) nr.537/2014, furnizăm următoarele informații în raportul nostru independent de audit, care sunt necesare în plus față de cerințele Standardelor Internaționale de Audit.

Numirea auditorului si durata misiunii

16. Am fost confirmați/numiți auditorii Societății de către Adunarea Generală a Asociaților („AGA”) prin Hotărârea din data de 11.04.2017 în vederea auditării situațiilor financiare pentru exercițiile financiare 2015-2020. Prin Hotărârea AGA din 02.12.2021 mandatul auditorului a fost prelungit pentru 4 ani în vederea auditării situațiilor financiare pentru exercițiile financiare ale anilor 2021-2025. Durata totală neîntreruptă a misiunii noastre este de 10 ani, acoperind exercițiile financiare încheiate de la 31.12.2015 până la 31.12.2025.

Consecvența cu Raportul Suplimentar prezentat Comitetului de Audit

17. Confirmăm că opinia noastră de audit asupra situațiilor financiare exprimată în prezentul raport este în concordanță cu raportul suplimentar prezentat Comitetului de Audit al Societății, pe care l-am emis la data de 12.04.2022, în conformitate cu art.11 din Regulamentul (UE) nr.537/2014.

Furnizarea de servicii care nu sunt de audit

18. Declaram că nu am furnizat pentru Societate servicii interzise care nu sunt similare auditului, menționate la art.5, alin.(1) din Regulamentul (UE)

nr.537/2014. In plus, nu am furnizat pentru Societate alte servicii care nu sunt de audit.

Independenta auditorului

19. Am desfășurat procedurile interne proprii de verificare a respectării principiilor și regulilor de independență și confidențialitate față de SC SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ARICESTII RAHTIVANI SRL („Societatea”), în conformitate cu prevederile art. 6, alin.2 din Regulamentului (UE) nr. 537/2014 -privind cerințe specifice referitoare la auditul statutar al entităților de interes public și de abrogare a Deciziei 2005/909/CE a Comisiei („Regulamentul (UE) nr.537/2014”), cerințele Legii nr.162/2017- privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale individuale (capitolul IV: Etica profesională, independența, obiectivitatea, confidențialitatea și secretul profesional) („Legea 162/2017”) și Codul Etic Internațional pentru Profesioniștii Contabili (inclusiv Standardele Internaționale privind Independența) („Codul”) - editia 2018 (partea 4A), în scopul efectuării auditului statutar a situațiilor financiare ce se încheie la data de 31.12.2021.

Alte aspecte

20. Fără a aduce atingere dispozițiilor de raportare, așa cum sunt prevăzute la art. 34 din Legea 162_2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative și, după caz, la art. 10 și 11 din Regulamentul (UE) nr. 537/2014, aria de aplicare a auditului statutar nu include garantarea viabilității în viitor a entității auditate sau a eficienței sau eficacității cu care organul de conducere executivă sau administrativ a condus sau va conduce activitățile entității.

Elena Buzățel, Auditor statutar

Inregistrată în Registrul Public Electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu numărul AF 117

În numele SC JUNIUS CONT SRL

Inregistrată în Registrul Public Electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu numărul FA 437

Ploiești, 12.04.2022



Page 7 of 7

